

奋进新征程 建功新时代
清风廉韵

■ 首席记者 肖干

本报讯 “我们国家自古以来就有廉政的传统,我们的家庭也有廉洁的家风。工作中处理任何一件事情,都要遵守国家法律和规章制度,廉洁奉公、清正立身,不贪一分一毫,咱们清清白白做人、干干净净做事。”近日,为进一步发挥亲情监督预防作用,用亲情筑牢廉洁防线,濉溪县建投集团纪委、工会发起“一封家书助清廉”征集活动。

纸短情更长 家书话清廉

廉”征集活动。

家书,是亲友沟通信息、表达情感的传统方式,不仅凝聚着家国情怀,还铭刻着家风家训,折射着时代变迁。“壁立千仞,无欲则坚,淡泊明志,宁静致远。廉政路上,任重道远,戒骄戒躁,摒弃妄念……”“你在国企工作,虽然没有高薪,平凡普通,但希望你守住初心,廉洁自律,端正言行,秉持信念,踏实工作,分得清是非对错,少走弯路,不走捷径,只走正道,

始终做一个从容、正直、乐观的人。”……此次活动得到该集团员工和家人的积极响应。大家纷纷从父母、子女、夫妻、恋人或者本人的角度,紧扣“弘扬廉洁文化,传承家庭美德”这一主题,以永远在路上的清醒和责任担当,用一封封文风质朴的家书,送上对亲人严字当头、克己奉公的殷殷叮嘱,畅谈对家庭和睦、健康生活的美好向往。

“家庭,是‘不敢腐、不能腐、不

想腐’体系的重要一环,具有不可替代的重要作用。”濉溪建投集团纪委书记王继伟介绍,此次活动共收到参赛原创作品126件,并从中优中选优,评出各类奖项若干。很多干部职工在收到廉洁家书后感动得热泪盈眶,纷纷表示将珍惜现在的美好生活,进一步知敬畏、存戒惧、守底线,牢固树立正确的权力观、地位观、利益观,实现了单位、家庭和个人齐心协力共同筑牢廉洁“防护墙”的活动目的。

中建三局濉溪项目部“超英廉洁文化”浸润人心

■ 通讯员 田应刚

本报讯 为进一步践行超英精神,共筑廉洁文化,5月18日,中建三局安徽濉溪老旧小区改造项目部举行“超英廉洁文化”进项目活动启动仪式。活动邀请业主、监理及分包单位负责人共同参与。

活动参与人员共同学习了十九届中央纪委六次全会精神、中央八项规定及实施细则、公司2022年党风廉政建设和反腐败工作会暨警示教育大会相关精神,并观看警示教育片《莫以贪腐赌未来》。

随后,业主及监理单位相关负责人“超英廉洁示范点”揭牌,

项目部与业主、监理及分供方签订廉洁从业承诺书。项目部相关负责人带领全体人员进行廉洁宣誓,与会人员纷纷在廉洁条幅上签字署名,进一步浓厚廉洁文化氛围,筑牢拒腐防变思想防线。此次“超英廉洁文化”进项目活动,进一步加强了党风廉政建设,增强了党员

干部廉洁自律意识、拒腐防变的能力。

下一步,项目部将以廉洁示范点创建为契机,充分发挥廉洁文化的示范作用,推动廉洁从业文化氛围的形成,实现安徽濉溪老旧小区改造项目“工程优质、干部优秀”的目标。



全市中小学生禁毒书法绘画创意大赛 助力健康成长

■ 记者 俞晓萌 通讯员 刘希望

本报讯 近日,全市中小学生禁毒书法绘画创意大赛落下帷幕,200余件作品分获小学低年级组、小学高年级组、初中组一、二、三等奖。

自4月25日起,市禁毒办联合市公安局、市教育局在全市举办“淮北市中小学生禁毒书法绘画创意大赛”。大赛旨在教育引导全市广大青少年学习禁毒知识,了解毒品危害、远离毒品侵蚀,树立健康向上的生活理念,通过“小手拉大手”推动禁毒宣传进万家。

自大赛开展以来,全市中小学生结合自己对禁毒知识的理解,灵活运用国画、油画、版画、水彩、漫画、书法等形式,创作了1500余件原创作品,多角度、多方面、多视野展现学生们

全市水土保持监督管理培训班开班

■ 记者 王陈陈 通讯员 俞晶娜

本报讯 5月20日上午,2022年全市水土保持监督管理培训班开班。

水土保持是生态文明建设的重要内容,是脱贫攻坚、乡村振兴和经济社会可持续发展的基础。近年来,我市各级水行政主管部门认真贯彻落实法律法规和制度规范要求,严格水土保持方案审批,强化水土保持方案实施及事中事后监管,取得了一定成绩。此次培训旨在进一步提高我市水土保持方案编制水平,充分发挥方案源头把关作用,为生产建设项目事中事后监管提供技

术支撑。

培训中,省水利科学研究院水土保持和水生态研究所专家以《如何编制高质量的生产建设项目水土保持方案》为题,从水土保持法律法规、规范标准及水土保持方案编报要求等方面进行详细讲解,并通过列举实例深入剖析,提高生产建设项目水土保持方案编制质量,对我市今后进一步做好水土保持监管及方案评审工作具有很强的指导意义。

县(区)水务(农水)局分管领导和水土保持业务骨干,市、县(区)水土保持方案技术评审单位及有关编制单位工作人员参加培训。

市委党校第52期科干班举办学员论坛 以“论”促“进”展活力

■ 首席记者 肖干
通讯员 吴锦华 杨飞祥

本报讯 5月20日上午,市委党校2022年春季学期第52期科级干部任职培训班举办学员论坛,学习交流党的十九届六中全会精神心得体会。

“‘两个确立’是新时代党和人民取得的最重大的、具有决定性意义的政治成果,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,坚决做到‘两个维护’是对党员干部的根本要求。”“要深入学习贯彻全会精神,推动党史学习教育常态长效,增强政治意识,强化党性锻炼,坚定理想信念。”“要不断从历史中汲取智慧和力量,经受锻炼、领悟提高,脚踏实地、成长促进。”活动中,来自各个单位的学员,通过分组讨论、小组代表发言等多种形式,围绕

如何从百年党史中汲取力量、将全会精神与本职工作相结合、把自我革命推向深入等主题各抒己见,畅谈学习全会精神的心得体会。

学员们一致认为,要深入贯彻党的十九届六中全会精神,弘扬伟大建党精神,在各自岗位上履职尽责,为奋力开启新阶段淮北更高质量转型发展新征程作出新贡献。

据介绍,此次活动是按照培训班要求,把深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,作为当前和今后一个时期重要政治任务的具体行动,是加强政治机关建设的具体举措,旨在通过形式多样的政治培训、政治教育、政治历练,进一步引导参培党员干部牢记初心使命、学以致用、用以促学,推动淮北各项事业发展取得更大进步。

送书进乡村

书香暖童心

■ 记者 吴永生 通讯员 余鸿懿

本报讯 “六一”国际儿童节临近,5月18日,濉溪县四铺镇周陈村驻村工作队通过积极沟通,联系濉溪县图书馆到四铺中心学校陈庄小学开展“送书下乡”活动,受到孩子们欢迎。

“我喜欢历史人物,在课本上还学过曹冲称象、大禹治水、司马光砸缸等故事,这本《中华人物故事书》我非常喜欢。”陈庄小学五年级学生陈振文开心地跟旁边的同桌说。

“我们学校图书室现有的书籍大多老旧,受经费限制,更新不及时,有了这批新书,孩子们看书的

兴趣得到了很大提高。非常感谢县图书馆和驻村工作队对我们学校的支持。”陈庄小学教导处主任雷启说。

据悉,此次活动共捐赠涵盖文学、历史、哲学、科普等方面图书200余册,引导孩子们从小树立正确价值观,提高文学素养,促进全面发展。

对此,周陈村党总支第一书记、驻村工作队队长韩雪锋表示,“送书下乡”活动为村里的孩子们增加了课外阅读书籍,能够进一步培养他们读好书、爱读书的良好习惯。今后,将继续努力,为乡村教育事业添砖加瓦,让文化浸润乡村。

女生骑车摔伤 “的哥”及时救助

■ 记者 刘星 通讯员 庞力

本报讯 两名女大学生雨天骑车意外滑倒,导致受伤,“的哥”赶紧送到医院帮忙挂号拍片,最后还拒收车费。5月9日,这样暖心的故事就发生在淮北街头。

伤势较轻的女生告诉毛师傅,她们是淮北师范大学学生,刚才骑电瓶车经过铁路道口时,因为下雨天路滑,意外滑倒。没想到一跤摔得这么严重。毛师傅这才发现在两位女生不远处的地上还躺着一辆电瓶车。看到女生手上不断有血流出,毛师傅

的样子,另外一名女生则弯着腰蹲在地上,表情痛苦。毛师傅和妻子一同下车查看情况,走近才看到其中一名女生脸上不停有鲜血往外渗,疼得说话都打颤;另外一名女生无法正常起身行走,蹲在地上说不出话。

毛师傅夫妻挽扶着受伤女生进医院。看到其行动不便加之家人不在身边,毛师傅的妻子让毛师傅帮助两名女生办理了挂号手续,自己则一直陪伴着。医生诊断一名女生腿部骨折需要住院,另一名女生腿部及脸

部受伤。毛师傅夫妻安顿好两位女生后才离开。

毛三步在2018年1月份取得《淮北市巡游出租车驾驶员从业资格证》,一直驾驶皖FT2020车辆。“我们开出租车每天大街小巷跑,接触不同的乘客。遇到乘客需要帮忙的,我们就搭把手。这是我应该做的。”毛师傅如是说。



中国电信 5G

数字生活节

数字生活慧万家 畅享电信三千兆

①全屋智能 智能家居,热门机型低至千元。②天翼云盘 T-BOX空间全掌握,提高安全系数。③智能电视/家庭影院/智能投影仪/家庭实时看。

④千兆5G 5G套餐优惠购,爆款手机低至千元。⑤千兆宽带 全屋光纤千兆,提速更稳更智能。⑥千兆WIFI 全屋光纤千兆,全民畅享WIFI。

·数字生活· 千兆网络· 千兆宽带· 千兆WIFI

·广告·

ICBC 安隆洗车

工行手机银行5元洗车

行业先进

毛刷式全自动洗车机

自动清洗风干

高速清洗

干净彻底

充值200

全年不限次数

单次清洗需7元,使用工行手机银行支付仅需要5元。充值200元,成为会员,全年清洗不限次数。

门店地址:朝阳医院东200米 中石化博庄加油站西侧

